

Семь дней — 2002. — 3-9  
июня (№ 23). — С. 46-52

## — ТЕТ-А-ТЕТ —

— Каким образом вы познакомились?

— Юля со своими друзьями пришла в ТЮЗ на спектакль «Казнь декабристов», в котором я был занят. Это были и мои друзья — я учился с ними в ГИТИСе. После спектакля мы зашли поужинать в ресторанчик. Мы с Юлей сидели напротив и, как выяснилось позднее, думали друг о друге. У Юли мелькнула мысль, что мужчина подобного типа мог бы стать ее мужем. Честно скажу, мне такая смелость была не по плечу. Да, она мне очень понравилась, но казалась абсолютно недостижимой. Победить робость и стеснительность мне помогла тогда игра на бильярде. Я к тому времени уже немного играл, а Юля совсем не умела. Вот я и взялся ее учить. Мы много смеялись, и нам было так хорошо!

— Но хоть был у вас какой-то «щелчок»: «Вот Оно! Мое!» Мгновенное ощущение абсолютно «своего человека»?

2/0

— Игорь, женившись на знаменитой дочери знаменитых родителей Владимира Меньшова и Веры Аленовой, вы оказались под прицелом многих изданий и читательских глаз: «Кто такой?», «Чем приглянулся разборчивой телезвезде, окруженной бесконечным мужским вниманием?»

— Вопрос «Кто такой?» я и сам задавал себе после знакомства с Юлей. Когда идешь на свидание с девушкой, которую знает вся страна, это кажется фантастичным. Я находился как будто в другом измерении и долго не мог поверить, что встречаюсь не с кем-нибудь, а с Юлией Меньшовой. Но взаимное притяжение, какой-то удивительный обоюдный душевный настрой на «одну волну», наши встречи заставили меня наконец поверить в реальность происходящего. И в один прекрасный день я вдруг успокоился: перестал видеть в Юле звезду экрана, а видел только любимую девушку.

— А чем ей понравился Игорь Гордин?

— Она любит мужчин-молчунов. А я действительно не очень разговорчивый. Только не подумайте, что совсем уж угрюмый бука. Улыбаться и шутку подхватить я умею. Так что с чувством юмора, как утверждает Юля, у меня все в порядке. Надеюсь, что с остальным тоже.



Иногда Юлия и Игорь вместе с сыном Андреем проводят выходные в загородном доме известного московского дизайнера Ирины Барене